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Η ΧΕΝ Ελλάδος στηρίζει ουσιαστικά το δικαίωμα
των νέων γυναικών στην εκπαίδευση

Η ΧΕΝ Ελλάδος συνεχίζει για 11η χρονιά (ακαδημαϊκό έτος 2025–2026) το
πρόγραμμα δωρεάν στέγασης για φοιτήτριες που έχουν εισαχθεί σε Πανεπιστημιακές
Σχολές της Αττικής και διαμένουν μόνιμα εκτός νομού.

Η επιλογή των συμμετεχουσών βασίζεται σε κοινωνικά και οικονομικά κριτήρια, με
στόχο τη στήριξη νέων γυναικών που αντιμετωπίζουν τις μεγαλύτερες ανάγκες.

Το πρόγραμμα «Αθηνά» προωθεί έμπρακτα το δικαίωμα των νέων γυναικών στην
ανώτατη εκπαίδευση, παρέχοντάς τους τη δυνατότητα να διαμορφώσουν την
ακαδημαϊκή και επαγγελματική τους πορεία, χωρίς τα εμπόδια που συχνά προκαλούν
οι κοινωνικές και οικονομικές ανισότητες.

Η στέγαση παρέχεται σε ιδιόκτητο, υψηλών προδιαγραφών κτίριο της ΧΕΝ Ελλάδος
στην Ηλιούπολη και περιλαμβάνει δωρεάν:

Ασφαλή διαμονή με 24ωρη φύλαξη,
Μονόκλινα στούντιο με βασική επίπλωση και ιδιωτικό μπάνιο,
Κοινόχρηστους χώρους μελέτης και αναψυχής
Πρόσβαση στο διαδίκτυο σε όλους τους κοινόχρηστους χώρους και δωμάτια,
Δυνατότητα χρήσης πλήρως εξοπλισμένης κουζίνας και πλυντηρίων.

Επιπλέον, το πρόγραμμα προσφέρει ολιστική υποστήριξη μέσω δύο
εξειδικευμένων υπηρεσιών:

Femina Support Lab – Ψυχοκοινωνική ενδυνάμωση και νομική συμβουλευτική
Femina Career Lab – Συμβουλευτική επαγγελματικού προσανατολισμού και
σταδιοδρομίας

Οι υπηρεσίες στελεχώνονται από επαγγελματίες κοινωνικής εργασίας, ψυχικής
υγείας, νομικής και συμβουλευτικής σταδιοδρομίας.

Παράλληλα, το «Αθηνά» ενθαρρύνει την ενεργό συμμετοχή και την ανάπτυξη
δεξιοτήτων μέσω βιωματικών εργαστηρίων και δράσεων, σχεδιασμένων σε
συνεργασία με εξειδικευμένους επιστήμονες. Οι φοιτήτριες συμμετέχουν ενεργά σε
ομάδες εργασίας, αναπτύσσοντας πολύτιμες δεξιότητες συνεργασίας, έκφρασης και
ηγεσίας.

Η ΧΕΝ Ελλάδος συνεχίζει να επενδύει σε δράσεις για τις γυναίκες, προάγοντας την
ισότητα, την παιδεία και την κοινωνική συνοχή.
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Προθεσμία Υποβολής Αιτήσεων

Οι αιτήσεις και τα απαραίτητα δικαιολογητικά υποβάλλονται ηλεκτρονικά από τις 03
Ιουλίου 2025 έως και τις 24 Αυγούστου 2025 μέσω της επίσημης ιστοσελίδας της
ΧΕΝ Ελλάδος, στην οποία θα βρείτε:

Πληροφορίες για το πρόγραμμα,
Συχνές ερωτήσεις,
Όρους και προϋποθέσεις συμμετοχής,
Αναλυτική διαδικασία και απαιτούμενα δικαιολογητικά,
Την ηλεκτρονική φόρμα αίτησης.

Ενημερωθείτε - Συμπληρώστε την αίτηση
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